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über/ about

Priska Riedl ist bildende Künstlerin und Professorin für textil·kunst·design an der Kunstuniversität Linz/Austria. Sie arbeitet seit Mitte der 1980er-Jahre als freischaffende Künstlerin im cross-over von bildnerischer, plastischer sowie körper- und raumbezogener Kunst. Die bestimmenden Elemente ihres Werks sind Textil, Papier oder Latex entweder als eigenständige Medien oder als bildgebende Trägermedien. 

Das den Kunstwerken eigene Narrativ fokussiert aktuelle bzw. historische oder sozio- kulturelle Themen ebenso wie genderspezifische und gesellschaftliche Fragestellungen. Die Arbeiten wurden sowohl national als auch international in themenbezogenen Ausstellungen und im Rahmen kuratorisch entwickelter Projekte gezeigt.

Seit 2012 bespielt Priska Riedl in Linz/Austria einen artspace on display, einen Raum für Kunstproduktion und Kunstpräsentation ein Geschäftslokal mit einem großen, aus der Hausfront ragenden Schaufenster. Das ebenerdig von der Straße einsehbare display ist als Raum für temporäre künstlerische Interventionen konzipiert. Die bauliche Besonderheit des displays mit der leicht schräg nach außen gekippten Glasfront der Auslage in Verbindung mit dem zum Innenraum, dem artspace gerichteten, erhöhten Podest lädt zu künstlerischer Intervention ein.

